



Цель воспитания - научить наших детей обходитьце  
без нас (Эрнест Легуре)

Для того, чтобы селекционеру известил новый сорт пшеницы ему необходимо сообщить три условия. Первое - посвятить пшеницу всю свою жизнь. Второе - всю жизнь пропашь на одном месте. Третье - пшеница должна. Эти три условия подходят и для педагогической профессии...

Красивая акапелла... Однако, дети - это не пшеница, они - не совсем пшеница.

Учитесь действительности сродни хорошему селекционеру. Он посвящает многие годы делу воспитания и обучения детей. А преподает если увидеть новые землистые, кощунственны пшеница, зрелой и готовой к следующему этапу своей жизни проходит очень много времени. Да, ежедневный труд учителя - это как работа селекционера: отбираются лучшие способы обработки "почвы", а плохие и неэффективные отбрасываются; изобретаются "инкарсия"; создаются оптимальные благоприятные условия. Но каким бы совершенством не были результаты селекционера, какой бы устойчивой к морозам и болезням ни была пшеница, она никогда не сможет обойтись без пуха чебышего её профессионала. Идеальной, без его помощи, она не станет.

Пшеница же учительского труда - это уникальный знак. Иногда она может пропасть в совершенство непредсказуемых условий. Знак этот может пройти процесс метаморфозы несколько раз в течение всей жизни. Но параллельно всем этого "апро-учительского труда" занимается в том, что цель и пшенице учителя знать, что "растогек" умеет самостоятельно справиться со всеми "погодными условиями", "сюрпризами", "Болезнями" при условии пропасть в самой неблагоприятной почве. Кем, это не подготовка к пшенице, которая тащит их за стеками комфорта школы, это и есть сама пшеница -

Стр № 1





здесь и сейчас.

Однажды, пешком делиши от образования, посему-  
баш на то, что я сижу в школе времена уделено  
"птичий" детство. Всегда, сегодня так их учили, а завтра они  
запироют дверь школы и навсегда забудут о тебе! Придут новые  
ученики и эта история бесконечна! Не надо к ним привыкать,  
не надо лить им птичий, шестой! Не надо!

Факт, эта история бесконечна и ее никто не может с этим по-  
делить. Наступит день и эти ученики выступят во взрослую птицу.  
А птица остается с нами лишь тех, кто купил нам в опреде-  
ленный прошлуютрок времена. Моя дети, безусловно, обойдутся без  
меня. Равно как и я пешада однажды обойтись без своих учеников...

...

И вот наступает и переступила порог школы с представителями, эти  
дети - это «цветы птицы». А раз цветы, значит и уход за ними  
должен быть соответствующим. Но первые шесть лет школы профес-  
сионального пути стаж бывшеничи и должны процессом прообра-  
жения сопровождены воспитанием и обучением детей.

Я задавала себе вопрос - "А можно ли готовить детей к птицы в  
мире, которого не существует для них?" Решительно, а где же  
мы будем сажать английский садик в сельской школе? "Большая птица",  
по их словам, не для них, а в шестиком летах вполне можно работать  
и без знания языка. Не куплен были английский садик ни их родителям,  
ни их окружением. Не куплен был он и им.

Пришлось снять разбитые "розовые очки" и спустя шесть лет  
работать в школе, я говорю - "эти дети смогут обойтись без меня!"

Два последующих года я работала в финансовой учреждении.  
Окуналась в мир "холодного расчета" и "строгих цифр". И вот,  
однажды, приходит такой момент, что головной офис в  
Москве решает - Забайкальский край экономически не

Стр № 2 Вногоди для бизнеса и они могут обойтись без нас...





## Бушеранг..

Бушеранг же и я возвращаюсь в школу... Возвращаясь ровно в ту точку, в которой я оставил своих детей.

За два года так и не удалось найти учителя английского языка и я понимаю, что та погода, которая воз焱евалась на промежутки между тем, сейчас будет требовать еще большие усилий, чтобы стать пилородской. Два года я не отдохнула от посевов...

Парadox, но укрепление деловое от образование, потому что снова осознать себя учителем. Работая в банке я постоянно применяла свои педагогические навыки. Учение Вести переговоры - результат практики работы с детьми. Стressовые ежедневные собеседования с начальством из Новосибирска - да это был диалог в стрессах? Их - взрослые шаги и всегда смыслись договориться. Попробовали бы вы побеседовать с шашами 7-8 или 9-ти классом. Вот это стресс!

Также не менее, полученный опыт помог мне по-новому взглянуть на школу и увидеть интеграцию образования и бизнеса. Технологии, которые применялись в банке дали развиившему творческого подхода сотрудников, впоследствии были успешно применены на уроках английского языка. Чтобы это понять, мне однажды нужно было оставить своих детей...

Эта мысль крепко "сидит" у меня в голове. Я понимаю, что ничего в жизни не проходит случайно. Как сказал Стив Фризбис: "свежий воздух своей мысли или мысли твоих ногтей, когда они начнут крах". И, может быть, сейчас я, как та учительница французского из рассказа В. Распутьева понимаю, что никогда не забуду о том, что та учительница, потому что есть что-то пьянящее английского языка в мыслях сельских детей. Но и в ходе этого я неожиданно забываю детей!

...

Стр №3 Новые семена дали свой плод... Кампкий год





ребята становясь сдают экзамен по антийскому языку в девятом и одиннадцатом классе, занимают призовые места в олимпиадах, что проводят ежегодные рождественские концерты на антийской языке. Каждый день мы вместе открываем шир спектакли иностранного языка, а я открываю души и сердца своих учеников.

Могут быть, есть воспитание и состоят в том, чтобы научить наших детей обходиться без учителей, без школы, без семьи, когда им нужно будет навсегда уехать, чтобы строить свой антийский путь. Это все правильно. Но по ту сторону этого самого воспитания стоит человек, который не достигнет никаких целей, т.к. не сможет обойтись без детей... Не пытайтесь купить антийщиков, а купите культуру языка племени!





Стр № 5





Цель Ресурсов - получите наших ученик



Стр № \_\_\_\_\_

